
 متوسط الثانیةالمستوى:  
 تكنولوجیاالاول في مادة العلوم الفیزیائیة وال الاختبار  

 ..........م2القسم: ....................................................اللقب:................................ الاسم:

 د 30سا و  01 

 العلامة
 ن)6(التمرین الأول: 

 ن)4( :التالي في الجدول فرق بین الذرات و الجزیئات -1

 2O -H  -Cr - OC - 3NH - Fe - O2H - CO 

 ن)2( حدد نوع وعدد الذرات المكونة للجزیئات التالیة: -2

 صیغة الجزيء نوع وعدد الذرات

………………………….+……………………………..+………………………….. C6H12O6 

 .…………… ذرات ھدروجین 08ذرات كربون +   03

….……………………………..+………………………….. FeS 

ذرات اكسجین  03ذرة آزوت +   01ذرة ھدروجین +  01  ……………. 

 ن)7(التمرین الثاني:
 ن)4(  التركیب الضوئي -1

  انتاج اجل من الخضراء النباتات بھا تقوم عملیة ھو الضوئي التركیب

 والماء الكربون اكسید ثنائي من انطلاقا الاكسجین وغاز الغلوكوز سكر

 .؟عللالحاصل التحول ھذا نوع ما-1

................................................................................................. 

................................................................................................. 

؟ النھائیة الحالة ومواد الابتدائیة الحالة مواد حدد-2

................................................................................................. 

................................................................................................. 

 ؟ ئیةالابتدا المواد كتلة من اصغر او اكبر الناتجة المواد كتلة ھل-3

 اجابتك برر 

................................................................................................. 

................................................................................................. 

 صیغة الجزيء رمز الذرة
....................................................................... 
....................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 



 متوسط الثانیةالمستوى:  
 تكنولوجیاالاول في مادة العلوم الفیزیائیة وال الاختبار  

 ..........م2القسم: ....................................................اللقب:................................ الاسم:

 د 30سا و  01 

 ن)3( :الخطأ تصحیح مع الخطأ أو بصحیح جبأ -2

 ن)7(:وضعیة الادماجیةال

باستعمال وعاء فولطا, فلاحضت انطلاق  التحلیل الكھربائي للماءطلب منك أستاذ مادة العلوم الفیزیائیة و التكنولوجیا القیام بتجربة  -
 .الھدروجینغازثنائي و  كسجینالأغازثنائي فقاعات من 

 ؟عللالحاصل التحول ھذا نوع ما -1
.................................................................................................................................................

................................................................................................................................................. 
 الھدروجین غازثنائي و الأكسجین غازثنائيكیف یتم الكشف عن  -2

.....................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................... 
 ؟ علل (g 150)في رأیك كم ستكون كتلة الغازین المنطلقین اذا علمت أن كتلة الماء ھي  -3

.....................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................... 

 بالنموذج ا المتراص ثم بالصیغ الكیمیائیة وفق الجدول التالي : حرفیا و عبرعن التحول الحاصل -4

 (بعد التحول) الحالة النھائیة مواد (قبل التحول) الحالة الابتدائیة مواد

 + التعبیر عن التحول حرفیا

بالنموذج المتراصالتعبیر عن التحول   + 

.....................    .......... التعبیر عن التحول بالصیغ الكیمیائیة  ................    +  .............  

 الخطأ تصحیح الاجابة الفرضیات الرقم

التحول الكیمیائي ھو الحصول على جسم جدید و لا یمكن 1
 الرجوع إلى الحالة الأصلیة

.................................................................... 

.................................................................... 

محفوظة في التحول الكتلة محفوظة في التحول الكیمیائي وغیر 2
 الفیزیائي

.................................................................... 

.................................................................... 

 الذرات غیر محفوضة في التحول الكیمیائي 3
.................................................................... 
.................................................................... 

 یعكر غاز أحادي أكسید الأزوت رائق الكلس 4
.................................................................... 
.................................................................... 

 تمثل الجزیئات برموز كیمیائیة و تمثل الذرات بالصیغ الكیمیائیة 5
.................................................................... 
.................................................................... 

 یمكن تمثیل التحول الكیمیائي بالنموذج الحبیبي 6
.................................................................... 
.................................................................... 




